
 

 

LSM810 

№  Наименование Кол №  Наименование Кол 

1 speed controller Регулятор оборотов 1 33 carbon brush Угольные щетки 2 

2 retaining ring 3.5 Стопорное кольцо 3.5 1 34 brush holder Щеткодержатель 2 

3 capacitor конденсатор 1 35 large gear Большая шестерня 1 

4 C-Ring 10 С-кольцо 10 1 36 cylinder peg Цилиндрический штифт 1 

5 switch выключатель 1 37 C-Ring 8 С-кольцо 8 1 

6 stator Статор 1 38 ceramic  1 

7 close axle Вал 1 39 cord clip Хомут шнура 1 

8 ritaining ring 5 Стопорное кольцо 5 1 40 cord protector Усилитель кабеля 1 

9 screw ST3.9×45 Винт ST3.9×45 2 41 electric cable Кабель 1 

10 
roll bearings 608-

2Z 

Роликовый подшипник  
608-2Z 

4 42 steel wire 
Стальная скоба 

1 

11 close bracket Скоба 1 43 left housing Левый корпус 1 

12 close spring 
Пружина 

1 44 roll bearings 626-2Z 
Роликовый подшипник 

626-2Z 
1 

13 close wheel Колесо 1 45 gear Вал-шестерня 1 

14 rotor 
Ротор 

1 46 roll bearings 6900-2Z 
Роликовый подшипник 

6900-2Z 
1 

15 close pole Штифт 1 47 knob spring Регулировочный винт 1 

16 
roll bearings 6000-

2Z 

Роликовый подшипник 

6000-2Z 
2 48 adjustable knob cover 

Крышка 

регулировочного винта 
1 

17 diaplasis spring Пружина 1 49 exit dirt Пылеотвод 1 

18 peg Штифт 1 50 dust seat  
патрубок для отвода пыли 

1 

19 rubber post Резиновая прокладка 1 51 dust bag  Мешок пылесборника 1 

20 belt sander Шлифовальная лента 1 52 small wheel Малый шкив 1 

21 screw ST3.9×18 
Винт ST3.9×18 

8 53 dust fan 
Вентилятор для отвода 

пыли 
1 

22 right housing Правый корпус 1 54 dustproof  cover Пылезащитная панель 1 

23 screw 3.9×50 Винт 3.9×50 3 55 belt J4×310 Ремень J4×310 1 

24 bracket Скоба 1 56 spring gasket прокладка 1 

25 nut M10  Гайка М10 1 57 large wheel Большой шкив 1 

26 drive wheel Ведущее колесо 1 58 belt cover Кожух ленты 1 

27 drive wheel Ведущий вал 1        

28 screw ST3.9×16 Винт ST3.9×16 11        

29 oiliness bearings  Подшипник 1        

30 plastic base  Пластиковое основание 1        

31 base Основание 1        

32 brush cover Крышка щеткодержателя 2        

 



 

  


